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Bonjour à tous,
Voici quelques informations sur le déroulement de la saison 2019-2020 que nous venons d’entamer.
Les dates à retenir pour les principales compétitions sont :
· 29 et 30 novembre à Crisnée (vendredi fin de journée et samedi toute la journée)
· 12 janvier : éliminatoires du George
· 8 mars : finales du George (uniquement les nageurs sélectionnés)
· 29 mars : éliminatoires du Dauven
· 1 mai : finales du Dauven (uniquement les nageurs sélectionnés)
· 30 mai : Crisnée 
Merci de déjà bloquer ces dates dans vos agendas. Certaines plus petites compétitions seront peut-être ajoutées plus tard en fonction des avants-programmes, vous serez tenus au courant le plus tôt possible.
Lors de toutes ces compétitions, le club est obligé (sous peine d’amende) de fournir un certain nombre de chronométreurs en fonction du nombre de nageurs. Nous sommes donc en permanence à la recherche de parents voulant bien s’y atteler. La formation est très rapide et accessible à tous. Si vous êtes intéressé, n’hésitez pas à en parler à Brigitte.
Pendant les vacances de la Toussaint, les heures d’entrainements habituelles seront conservées. A Noël, pas d’entrainement la 1ère semaine, en revanche il y aura entrainement la 2ème  avec des horaires adaptés en fonction des fêtes, je vous tiendrai au courant.
L’association de parents organise chaque année diverses activités (souper, vente de gaufres,…). La 1ère réunion a lieu ce vendredi 20/9 à 17h30. Venez nombreux…
Afin d’être tenu au courant de la vie du club, pensez à suivre sur Facebook la page de Liège Natation ainsi que celle nommée «Parents Liège Natation ». Il y a également le site internet www.liegenatation.be -> onglet «News» et «club LgN/groupe pré-compétition».
Comme l’année dernière, je vais créer un groupe sur Whatsapp pour faciliter la communication. Vous avez tous mon numéro de GSM, pourriez-vous prévenir en cas d’absence aux entrainements svp ? N’hésitez pas non plus à me contacter en cas de problème ou si vous avez des questions.
Bonne saison à tous,
Sylvie
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