
Encore une année passée, l’an 2019 a vécu, vive 2020 !
 Nous avons débuté une nouvelle décennie le premier janvier passé. Cette nouvelle année 2020 que je souhaite prospère, pleine de joie, de bonheur, de réussite et de bonne santé à toute la communauté des membres de Liège Natation. Que 2020 soit une réussite au niveau de l’enseignement, du perfectionnement mais aussi de brillants résultats sportifs de ce magnifique sport qu’est la natation auquel nous adhérons tous.
Liège Natation appartient à tous les membres que je remercie pour leur adhésion et leur fidélité.
Combien de gens de la région disent souvent J’ai appris à nager à Crisnée ! J’ai nagé à Liège Natation ! Je sais très bien nager !
Mon équipe et moi-même sommes fiers du travail accompli depuis 33 ans.
Une nouvelle décennie commence en ce mois de janvier, que cet avenir ressemble aux décennies passées et pourquoi pas mieux encore ?
La piscine est en ordre, il y a toujours des détails à améliorer et j’espère que 2020 sera une année saine et constructive notamment dans la continuité de notre collaboration mutuelle « commune-fonctionnement piscine »
Le club a débuté les entrainements et les leçons dès les premiers jours de janvier et pour le moment nous sommes tous en plein travail.
Les groupes de petits de Sylvie et Els ont bien progressé.
Les nageurs y sont volontaires. BRAVO pour les premiers compétiteurs du challenge Georges, merci Sylvie, merci Els
Le groupe d’Eric a bien passé le cap des éliminatoires du Georges, Bravo et nous aurons besoin d’eux pour la finale de mars. Merci Eric.
Naya, Camille, Emma, Théo, Florentin et Maxime ont débuté l’année dans le sud de l’Espagne à 2400 mètres d’altitude à Sierra Nevada (Grenade) par un stage de 12 jours pour les uns et 19 jours pour les unes.
Retour au niveau de la mer et démonstration brillante de Camille et Emma à Anvers dans une toute grosse compétition internationale, le lendemain, à Louvain La Neuve, un véritable show de nos filles au 400 nage libre éliminatoires du Georges, les 2 précitées,  Naya en plus. Les 3 garçons n’ont rien laissé à personne. Bravo Théo, Bravo Maxime vous avez été OUF !
Une mention spéciale pour Florentin qui effectue une perf de tout haut niveau au mois de janvier (début de la saison) pour un jeune minime : 4.25 au 400 nage libre qui dit mieux ? Pas grand monde !!
Merci donc à tous nos adhérents du plus petit au plus vieux.
Merci à notre équipe de moniteurs dirigée par Brigitte à Crisnée et Sylvie à Ans. Merci spécial à vous deux.
Bonne et Heureuse année 2020 !
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