Histoires de sports.
En 1964, les jeux olympiques d’été ont lieu à Tokyo, la première fois au JAPON, des jeux qui deviennent vraiment modernes. En effet, le chronométrage électronique des épreuves y apparaît, notamment ainsi que beaucoup de technologies.
La France y participe avec une belle délégation et à l’issue de ces jeux, la France y recueille une seule médaille d’or en tout et pour tout avec un cavalier. Ce cavalier est Pierre Jonquères d’Oriola et sur LUTTEURB son cheval. Il faudra attendre la dernière épreuve de ces J.O. pour aller chercher une médaille d’or.
Le Président de la République, le Général de Gaule est vexé et même furieux, pour lui en effet La France n’a qu’une seule médaille d’or et l’on n’entend qu’une seule fois la Marseillaise	mais pour cela il a fallu se faire aider par un cheval… ! Il le clame haut et clair et pour lui, il faut que cela change. La France doit faire du sport plutôt que de regarder le FOOTBALL !
En 1965, en une réunion qui dure à peine une bonne heure, il lui faut un ministre et une ministre des sports dynamiques tous les deux, il faut des équipements et des encadrements de valeur pour tout le pays.
En 1965, on inaugure la salle Maigrot au Bois de Vincennes qui devient à l’époque la plus grande salle couverte d’Europe, cela deviendra un peu plus tard l’ENSEP et un peu plus tard encore le fameux INSEP (Institut National de l’Education Physique et des Sports) avec tous ses pôles France des différents sports.
En 1967, on inaugure Font Romeu afin de préparer les Jeux de Mexico 68. Font Romeu (Pyrénées) 1850 mètres d’altitude, Mexico 2300 mètres. Font Romeu est un centre sportif national pour tous les sports.
Dès 1965, on crée les postes DTN(directeur technique national) dans tous les sports, on crée les DTR (directeur technique régional) dans tous les sports.
Voilà donc comment la gestion du sport devient un modèle ! Cela après une réunion de décision et de volonté d’un seul homme (de Gaulle) qui décide que les choses doivent changer. La France devient un exemple et inspirera beaucoup d’autres pays…positivement bien sûr !
La France a légiféré sur le sport dès les années 60 sous l’impulsion du Général De Gaulle. Les municipalités, les Régions, les Départements sont tenus à respecter une discipline…sportive, financière, méthodique en encadrant tous les sports par des entraineurs formés et compétents.
La France a créé des centres nationaux en y regroupant les meilleurs et en les encadrant par des coachs de haut niveau dans des installations efficaces.
Même si la France dans beaucoup de domaines n’est pas toujours le plus bel exemple, en sport, elle a su apporter à sa jeunesse des outils et des humains remarquables. Elle est, je le répète, un modèle….à suivre ?
Semaine prochaine : où en est notre Wallonie en sport ?
Samedi 9 et dimanche 10 : Francophones à La Louvière.
J’attends tous les nageurs de LGN au rendez-vous.
Tout le monde doit s’y présenter ambitieux et volontaire.
J’observerai tout le monde ! Bonne chance à tous du Mental et de la Volonté SVP.
Compte rendu de ces championnats la semaine prochaine ! 
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