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Le 8 juin 2020
Cher membre,

Nous espérons que vous allez tous bien ainsi que votre entourage.

Comme vous l’avez entendu, nous ne pouvons reprendre le chemin des piscines pour terminer cette saison 2019-2020. Cela nous attriste !!

Go pour la saison 2020-2021 !

Afin d’organiser au mieux cette rentrée, pourriez-vous nous informer de votre souhait de continuer l’aventure avec nous, dans cette nouvelle saison qui arrive à grand pas.
Si oui… ! Pouvez-vous nous envoyer un mail à liege.natation@skynet.be pour le jeudi 18 juin 2020 au plus tard afin que nous planifiions au mieux les horaires en fonction de vos desiderata.
En tant que membre cette saison, vous êtes prioritaires par rapport aux nouveaux adhérents. N’hésitez pas à nous répondre par mail avant la date fixée….Après cette date, nous ne pouvons plus vous garantir cet avantage.

Votre horaire pour la saison à venir sera sur le site de Liège Natation www.liegenatation.be (onglet cours de natation, piscine Ans ou Crisnée) pour le 30  juin en tenant compte du niveau de votre enfant évalué par les moniteurs. En effet, malgré l’annulation forcée du passage des brevets, ces derniers connaissent bien le niveau de vos enfants. Si nécessaire, des ajustements pourront être effectués durant le mois de septembre afin que votre enfant soit dans le groupe qui lui convienne le mieux.
Si un nouveau membre de la famille désire s’inscrire (à partir de 4 ans), ajoutez-le avec sa date de naissance et son niveau dans le mail de retour afin que nous essayions de grouper leurs horaires.

Une désinscription est toujours possible si l’horaire ne vous convient pas ou si votre enfant a changé d’avis, même en septembre. Si tel est le cas, veuillez envoyer un mail le plus rapidement possible à liege.natation@skynet.be afin que nous libérions la place pour un autre enfant.
Nous vous rappelons que si vous désirez nager 2x par semaine, seul le site de Crisnée vous accueillera. Pour une fois par semaine, vous serez orientés vers le site d’Ans-Loncin.

La reprise des cours est fixée au lundi 7 septembre 2020 sur les 2 sites.

Les prix sont inchangés par rapport à l’année dernière malgré les conséquences financières que notre club a subies suite à cette triste crise du Covid-19. C’est l’occasion de remercier les membres qui, grâce à leur cotisation maintenue, nous ont permis de rester la tête hors de l’eau ;-)
Crisnée
*120 euros à régler à l’inscription le lundi 7 septembre 2020 au comptoir du club. Ce montant comprend les frais d’assurance, d’inscription ainsi que les mois de septembre et octobre.

 *Un ordre permanent de  8 X 39 euros (pour les mois de novembre à juin).

Réduction de 10% sur les leçons pour 3 enfants inscrits de la même famille :
113 euros par enfant à l’inscription et un ordre permanent  de 8 X 35 euros/mois/enfant.

Ans-Loncin

*80 euros à régler à l’inscription le lundi 7 septembre 2020 dans le hall d’entrée. Ce montant comprend les frais d’assurance, d’inscription ainsi que les mois de septembre et  octobre.

*Un ordre permanent de  8 X 25 euros pour les mois de novembre à juin.

 Réduction de 10% sur les leçons pour 3 enfants inscrits de la même famille.

75 euros par enfant à l’inscription et un ordre permanent de 8X 22.5 euros /mois/enfant
Nous acceptons les chèques sport Sodexo et Accor.

Nous complétons le formulaire, fourni par les mutuelles, pour intervention pour abonnement sportif 
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La rentrée est fixée au lundi 7 septembre 2020.
Pour tout renseignement complémentaire, n’hésitez pas à nous envoyer un mail. Nous vous répondrons dans les plus brefs délais.
Quand vous en avez l’occasion, s’il vous plait, n’hésitez surtout pas à faire notre publicité (nous en avons bien besoin) auprès de vos proches, amis, collègues afin qu’ils visitent notre site, prennent des renseignements au 0499 11 47 36 dès le 26 aout ou qu’ils nous rencontrent lors des séances d’inscription dont les dates figureront sur le site !

Toute l’équipe de Liège Natation vous remercie de la confiance que vous lui avez accordée tout au long de cette saison et vous donne dès lors rendez-vous le 7 septembre 2020. 
Bonnes vacances à tous!  

Consultez régulièrement notre site pour vivre en direct toute la vie de notre club :

www. liegenatation.be 
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 notre page Facebook !

