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MESURES COVID CRISNEE
1. Entrée pour tous les nageurs et le parent accompagnateur, si l’enfant est jeune, par la petite porte de gauche quand vous êtes face à l’entrée (un seul accompagnant au bord du bassin)

Entrée pour les autres personnes par la porte droite (entrée principale) pour se rendre à la cafétéria. 
Interdiction de rester dans le hall d’entrée.
Du désinfectant est prévu à l’entrée juste après la petite porte et à l’entrée de la cafétéria.

2. Le port du masque est obligatoire à partir de 12 ans dès l’entrée du bâtiment (pour les nageurs jusqu’à l’entrée dans l’eau). Dans la cafétéria : les mesures Horeca sont d’application.
3. Trajet pour les nageurs. 
A. ENTREE par la petite porte de gauche. On se rend dans les VESTIAIRES EN BAS avec ses chaussures. Les filles et les dames accompagnatrices se changent dans la partie de droite des vestiaires ; les garçons et les hommes accompagnateurs se changent dans la partie de gauche.

B. On se change dans les cabines individuelles ou dans les vestiaires collectifs en respectant la distanciation sociale. 

C .Tous les vêtements et les chaussures seront dans un sac (pensez à un sachet pour les chaussures) et pris au bord de l’eau. Des emplacements sont prévus pour déposer les sacs auprès du moniteur excepté pour les petits dont les parents reprendront le sac. Les casiers ne peuvent être utilisés.
D. Après le passage de la porte de sortie du vestiaire de déshabillage (individuel ou collectif), tout le monde est PIEDS NUS ou en sandales, tong spécifiques à cet usage. Veuillez respecter l’espace PIEDS NUS SVP pour la bonne hygiène de tous.
E .La SORTIE après la leçon se fait par les VESTIAIRES EN HAUT : les filles et les dames accompagnatrices se changent dans la partie de droite des vestiaires ; les garçons et les hommes accompagnateurs se changent dans la partie de gauche.

Pour les parents accompagnateurs au bord du bassin. Dès que le moniteur a pris en charge votre enfant, vous reprenez le sac de votre enfant, vous sortez par les vestiaires du haut, Vous vous rendez soit dans la cafétéria, soit sur la terrasse, soit dans votre voiture. Il n’est malheureusement pas possible durant cette période de stationner dans le hall d’entrée.
Dès que la leçon est terminée, vous refaites le trajet dans le sens de circulation pour reprendre votre enfant. (Vestiaires bas-piscine-vestiaires haut)
F. La douche est autorisée mais nous comptons sur vous pour respecter les règles de distanciation sociale et prendre celle-ci rapidement ou de la prendre à votre domicile.
4. Paiement des cotisations et vérification des coordonnées.
Lors de la première semaine en respectant au mieux les règles de distanciation sociale.

Si vous accompagnez votre enfant au bord de l’eau, vous conduisez votre enfant à la leçon puis vous venez remplir les différents documents au bureau du club au-dessus de l’escalier

Si votre enfant se rend seul auprès de son moniteur, vous entrez par la porte de gauche et vous venez remplir les différents documents au bureau du club au-dessus de l’escalier.

Attention si vous payer directement sur le compte (avant le 9 septembre), vous devez quand même venir vérifier les coordonnées de l’enfant et rechercher le reçu à remettre au moniteur dès le samedi 12 septembre.
Nous espérons que ces règles seront respectées même si elles sont très contraignantes. Elles pourront être adaptées au cours des mois à venir.
Bonne rentrée à tous soit ce lundi 7 septembre, soit ce mercredi 9 septembre selon votre horaire !!
