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				Chers amis,
		
Deuxième journée de nos samedis d’octobre…..
Nous vous remercions de votre participation….et misons pour une belle réussite comme le samedi dernier.

A conditions particulières….. règles particulières pour le bon déroulement de cette première journée qui sera une réussite grâce à vous, nous en sommes convaincus. Vive la Natation !

Afin de respecter les différentes mesures sanitaires, nous avons scindé l’échauffement (2x 30 minutes) et la pause (2x 20 minutes) en 2 parties.

Echauffement 13h55 -14h25
Couloir 1 : THN
Couloirs 2-3 : LGN
Couloirs 4-5 : NCH

Echauffement 14h30-15h
Couloir 1 : FLIPERS CINEY-MONS -HAINAUT
Couloir 2: SVDE
Couloir 3 : HELIOS
Couloir 4 : CNSW-VN
Couloir 5 : ENW

Nous comptons sur le fair-play et la bienveillance de tous (nageurs, parents, entraineurs)  afin que cette fête soit, à nouveau, une réussite.
Ainsi, seules 35 places sont autorisées au bord du bassin pour le public. Notre piscine est dotée de 5 couloirs, donc 5 nageurs par série… quand votre enfant a nagé, laissez votre place aux autres parents afin qu’ils puissent aussi encourager leur enfant et regagner la cafétéria ou le chapiteau…

Nous vous rappelons que le port du masque est obligatoire dès l’entrée du bâtiment à partir de 12 ans. Dans la cafétéria, les règles Horéca sont d’application.

[bookmark: _GoBack]Les enfants restent avec leur bulle club pendant toute la durée de leurs courses dans les zones définies au bord du bassin. (Voir plan) Seuls les canetons recevront une médaille, classement par année d’âge. 
Nous vous rappelons qu’aucun programme ne sera distribué excepté aux entraineurs, délégués et officiels (9 au total). Il est téléchargeable sur le site www.liegenatation.be. 
La participation est de 5€ par nageur par journée de compétition récoltés par l’entraineur ou le délégué et remis à André Henveaux en début de compétition.
Il n’y a pas de droit d’entrée pour les parents.

L’organisation est peut-être un peu rigide... nous l’affinerons en fonction de cette première expérience qui sera, grâce à vous, une réelle réussite, nous en sommes persuadés !


A samedi pour une explosion de meilleures performances, une saine rivalité entre chacun et un réel plaisir de se retrouver dans au bord des bassins !

Vive notre beau sport….. la natation ! 



A samedi.
André Henveaux et toute son équipe
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